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Vragen van het lid Dijkgraaf (SGP) aan de Minister van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid en de Staatssecretaris van Financiën over de verhoging van 
de kinderopvangtoeslag (ingezonden 2 juni 2016). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht dat de kinderopvangtoeslag fors verhoogd 
wordt?1 

Vraag 2
Hoeveel extra belastinginkomsten en hoeveel extra uitgaven verwacht de 
Minister te realiseren als gevolg van de verhoging van de kinderopvangtoe-
slag voor de inkomenscategorie van minstverdienende partners tot 20.000 
euro? Klopt het dat er tot 20.000 euro geen belastinginkomsten worden 
gerealiseerd, maar wel extra overheidsuitgaven worden gedaan? 

Vraag 3
Hoeveel extra belastinginkomsten en hoeveel extra uitgaven verwacht de 
Minister te realiseren als gevolg van de verhoging van de kinderopvangtoe-
slag voor de inkomenscategorie van minstverdienende partners boven de 
20.000 euro? 

Vraag 4
Klopt het dat een verhoging van de kinderopvangtoeslag een verhoging van 
het arbeidsaanbod tot gevolg heeft? Zo ja, hoeveel? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat een stimulering van het arbeidsaanbod alleen een 
gelijke verhoging van de arbeidsvraag tot gevolg heeft in een lange termijn 
evenwichtssituatie en dat er geen sprake is van een evenwichtssituatie met 
572.000 werkzoekende werklozen (cijfer april 2016)? Klopt het dat er dus op 
korte termijn geen extra banen bijkomen? 

1 Telegraaf: Flinke plus in kinderopvang http://www.telegraaf.nl/binnenland/25878972/
__Flinke_plus_in_kinderopvang__.html?utm_source=t.co&utm_medium=
referral&utm_campaign=twitterfeed
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Vraag 6
Deelt u de mening dat het stimuleren van betaalde arbeid van ouders met 
kinderen, waarvan de partner al werkt, oneerlijke concurrentie veroorzaakt 
met werkzoekende alleenstaanden en eenverdieners (immers, de groep die 
gestimuleerd wordt kan door alle fiscale voordelen een lager loon accepteren, 
omdat hij/zij daar netto veel meer van overhoudt)?. Hoe rechtvaardigt u deze 
steeds verdergaande oneerlijke concurrentie veroorzaakt door de overheid? 

Vraag 7
Kunt u een update geven van de tabellen 6.6.1. en 6.6.2. uit het eindrapport 
van Commissie Van Dijkhuizen,2 waarin de verhouding in materiele welvaart 
tussen alleenstaanden en tweeverdieners met kinderen wordt berekend? Kunt 
u deze tabellen uitbreiden met een kolom voor eenverdieners? Hoe heeft de 
materiele welvaart van tweeverdieners ten opzichte van alleenstaanden en 
eenverdieners zich ontwikkeld sinds het uitkomen van het rapport van de 
Commissie Van Dijkhuizen? 

Vraag 8
Hoe heeft de koopkracht van alleenstaanden, eenverdieners en tweeverdie-
ners zich de afgelopen jaren ontwikkeld en wat zijn de koopkrachtgevolgen 
van het verhogen van de kinderopvangtoeslag?

2 Eindrapport Commissie Van Dijkhuizen https://www.rijksoverheid.nl/documenten/rapporten/
2013/06/18/eindrapport-commissie-inkomstenbelasting
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